

# 理士人



2020年第1期

总第229期

理工大学主办

www.leoch.com

内部资料  
免费交流

## 积极响应政府要求 坚决打赢疫情防控战

——校长在1月30日公司疫情防控会议上的讲话摘要

目前，新型冠状病毒肺炎疫情日益严重，在抗击新型冠状病毒肺炎疫情的关键时期，为保证员工健康安全、战胜疫情，公司坚决响应政府对复工时间的要求，高度重视防控工作，为此，相关通知及要求如下：

### 一、公司复工复产的要求。

根据各地政府的要求，公司复工时间将不早于2月9日24时（如有变化，另行通知）。如当地政府有延后复工的要求，以政府通知为准。重点校区的员工要服从当地政府允许出行的限制安排，所有仍在外地的员工暂不返岗，驻厂公司的人员则执行上班下班制度。延后上班期间，因工房需要可能通过电话、微信、Skype进行沟通，销售员可在在家以电话、邮件等方式处理业务。

### 二、严禁自行提前返岗。

在未接到公司通知的情况下，所有员工不得在家自行离开岗位，严禁擅自提前返岗。

如因违反公司复工时间安排，将被扣罚隔离7-14天，公司将按照政府要求进行隔离。

所有因疫情防控需要的人员外，所有员工禁止进入工厂。

### 三、做好隔离和个人卫生防护。

无条件服从地方政府组织的防疫安排，做好个人卫生防护，坚持每日个人健康信息

打卡登记和体温检测，若出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、腹痛等可疑症状，请在家自行隔离观察或到附近发热门诊就医。各工厂需制定周全的防疫预案，每天对生产、生活、办公区域进行消毒，并做好记录。

### 四、控制污染源。

1.身处疫区的员工要做好自我隔离，度过14天疫区后方可返回公司；

2.各工厂的员工立即进行隔离，并将其所在区域进行全面清洁消毒，观察14天后无异常方可返岗，出现异常情况请立即报告。

3.从非疫区返回公司的员工，如果有感冒发烧等症状也应尽快隔离观察。

### 五、办公注意事项。

1.避免在人员集中的地方活动，上班期间禁止扎堆，尽可能做到人员分散；

2.佩戴好口罩、眼镜，勤洗手，外出还需佩戴手套；

3.用个人餐具就餐，就餐期间不要聚集，不闲聊，就餐完毕自行清洗餐具，行政后勤部门负责提供清洁、消毒的餐具放置区；

4.禁止使用电梯，工厂所有电梯需锁上；

5.办公场所定期进行消毒。

### 六、提高个人免疫力。

保证一日三餐正常；每天的睡眠时间不少于7小时；每天坚持锻炼身体1小时左右。



## 市 场 捷 报

### 互惠共赢！汽车电池召开安徽市场终端推广会暨答谢会

本报讯 近日，理士汽车电池在安徽市场成功召开两场终端推广会暨答谢会，为2020年理士汽车电池终端推广会打下坚实的基地。

2011年，主营汽配和修理业务的恒辉美途汽配与理士汽车电池合作，如今恒辉美途汽配已成为居当地最大的汽配商，终端市场可覆盖整个庐江县，业务辐射周边近个乡镇。此次，恒辉美途汽配携手理士汽车电池举办答谢会，为售后服务商交流经验的机会，以实际行动为服务商家加油打气，争取再创辉煌业绩。

2018年，易佳达汽配和理士汽车电池展开合作。短短一年多的时间，易佳达汽配的销售额增长10倍，业务覆盖整个合肥的终端市场，拥有19家门店，每家店铺都融合各个区域，易达汽配总经理“精耕细作，逆势增长”，这一主题在合肥召开一场智慧碰撞、经验交流的市场研讨会，300多人齐聚一堂，探讨行业发展新趋势，共谋未来之新商机。

两场会议，不同的时间，不同的形式，却都有相同的产品，相同的目标，那就是理士汽车电池与客户共同奋斗的决心和对理士产品以及汽配市场的极大信心。未来，理士汽车电池将继续携手理士合伙人，团结协作，互惠共赢，共同为汽车后市场的发展不断奋斗！



版权所有，如需转载，请与理工大学文化推广部联系。



将继续携手理士合伙人，团结协作，互惠共赢，共同为汽车后市场的发展不断奋斗！

### 肇庆理士积极参与肇庆高新区总工会“圆梦助学”

本报讯 (刘洁婷、文明化) 1月17日，肇庆高新区新技术开发区总工会在企业服务中心举行“2020年肇庆高新区总工会‘圆梦助学’启动仪式暨困难职工慰问座谈会”。区总工会领导、助学单位(企业)负责人及受助学生约250人参加座谈会。

按照“圆梦助学”活动通知后，我司领导高度重视，并积极组织人员携资助基金前往参与慰问。

### 迎新春 庆元旦 肇庆理士组团“全民健步”

本报讯 (刘洁婷) 为增强全民健身意识，养成良好的锻炼习惯，1月17日，肇庆高新区新技术开发区总工会在企业服务中心举行“2020年肇庆高新区总工会‘圆梦助学’启动仪式暨困难职工慰问座谈会”。区总工会领导、助学单位(企业)负责人及受助学生约250人参加座谈会。

按照“圆梦助学”活动通知后，我司领导高度重视，并积极组织人员携资助基金前往参与慰问。

我们代表公司积极参加活动，他们欢呼雀跃、精神饱满，互相鼓励，充分展现了理士人勇于拼搏、奋而不止、团结协作的优良作风，展现了我们对未来的热爱和对快乐、集体与个人同在的信心。

长乐未央，历时个多小时的徒步，让大家锻炼了身体，放松心情，也让参与者们真正感受到了艰苦与快乐，集体与个人同在的信心。

最好的礼物就可以直接吃！配上蛋羹开胃更香醇。

每天我刚到家的第一件事就是从冰箱里拿出蛋羹，来不及盛到碗里，便拿着盘子直接开吃了。这顿蛋羹已经非常完美，颗粒饱满劲道，配着粗粮的汁水，一口咬下去，满满的都是我的爱。

我所有的注意力都集中在了我的盘子上。奶奶的蛋羹可香了，即使我再想吃那块盖子，也可切到那块。

我跟奶奶说：“奶奶，你快点把蛋羹给我吧，我刚刚洗完澡，身上很滑，我怕摔倒。”

奶奶说：“好，奶奶给你煮个蛋羹，你快点来吃。”

我跟奶奶说：“奶奶，你快点把蛋羹给我吧，我刚刚洗完澡，身上很滑，我怕摔倒。”

&lt;